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У Краснодарі 19-річний росіянин підірвав
вибухівку в ТЦ та напав із ножем на
відвідувачів - є загибла
У Росії у торговому центрі West Mall юнак 2007 року народження
підірвав саморобний пристрій і накинувся з ножем на людей
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Нападник у ТЦ Краснодара вбив жінку і поранив чотирьох

У російському Краснодарі 19-річний місцевий житель влаштував
криваву атаку у торговому центрі - підірвав саморобний вибуховий
пристрій і розпочав різанину серед відвідувачів. Одна жінка
загинула, щонайменше четверо людей дістали поранення. Нападника
затримав випадковий очевидець - перехожий, що опинився поруч у
момент атаки.

І Інформатор Live

Інцидент стався у торгово-розважальному центрі West Mall. За
даними ЗМІ, перед нападом зловмисник також кинув піротехнічний
виріб у приміщення дитячого розважального центру, який розміщений
у тому самому ТЦ.

"Зловмисника, яким виявився місцевий житель 2007 року
народження, затримав сміливий і небайдужий очевидець", -
заявили у МВД Росії.

Мотивом для атаки нападник назвав особисті образи та втому від
життя. За його словами, його "все життя ображають" і йому "жити
набридло". Правоохоронці встановлюють точні обставини інциденту
та перевіряють можливі зв'язки підозрюваного з радикальними
угрупованнями.

Що відомо про обставини нападу

Нападник є місцевим жителем Краснодара. Саморобний вибуховий
пристрій чоловік підірвав серед відвідувачів торгового центру,
після чого дістав ніж і почав різати людей, які не встигли
покинути приміщення.

напад

Вибух та різанина в ТЦ Краснодара.

Окремий удар прийшовся на дитячу зону розваг у тому самому ТЦ -
туди нападник кинув піротехніку. Попри вибух, жертв серед дітей
не зафіксовано: спрацювала пожежна сигналізація, яка дозволила
своєчасно евакуювати людей. Загибла жінка стала жертвою саме
ножового нападу. Ще щонайменше четверо отримали поранення різного
ступеня тяжкості.  

Кремль фінансує війну замість безпеки
власних громадян

Росія роками культивує образ держави, що "захищає своїх
громадян", проте статистика нападів у громадських місцях свідчить
про протилежне. Росія використовує інформаційні операції для
маніпуляцій із власним суспільством. Внутрішні злочини при цьому
або замовчуються, або подаються у вигідному для Кремля контексті.

Окремий аспект - стан охорони у публічних закладах Росії, де
система реагування давно викликає питання. Як показав
краснодарський інцидент, нападника зупинив не охоронець і не
поліцейський, а звичайний очевидець. Держава продовжує витрачати
мільярди на війну проти України замість захисту власних громадян,
а тема безпеки у громадських закладах лишається болючою.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Суди, зриви контрактів та масштабні втрати - паливна криза в
Росії набирає обертів

 Зранку в тимчасово окупованому Севастополі пролунала серія
вибухів

 Калібри з касетною начинкою - Боровик пояснив загрозу для
цивільних і попередив про відкладені вибухи
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Партизани АТЕШ вивели з ладу підстанцію
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Птахи Мадяра дісталися Криму - під

ударом 4 ГКС, міст і логістика окупантів
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